

ЗАТВЕРДЖЕНО  
Президенти Федерації регбі України

  
Є.В. Баженов  
№ \_\_\_\_\_ » березня 2024 р.

Зміни до регламенту № 1 від 11.03.2024  
про проведення Чемпіонату України 2024 року з регбі-7  
серед юніорів 2006-2007 років народження.

Пункт 6 викласти у такій редакції:

**6. Учасники змагань, вимоги до них та умови участі у змаганнях**

До участі у чемпіонаті України з регбі-7 2024 року серед юніорів 2006 - 2007 років народження допускаються команди клубів, ДЮСШ, збірні областей, м.Києва, у тому числі команди "Анатра", "Лідерс"-обидві м. Одеса, Ірпінська ДЮСШ, "Буревісник"-ДЮСШ-1 м. Хмельницький, ОДЮСШ м. Львів, ДЮСШ-4 м. Рівне, які підтвердили свою участь у змаганнях в установленій термін.

Склад команди для участі у змаганнях одного туру чемпіонату України 17 осіб (у тому числі - 13 спортсменів, 1 тренер - представник, 1 тренер, 1 - тренер-лікар, 1 - суддя). Дозволяється заявка до складу команди спортсменів з інших команд, які не беруть участі у змаганнях.

Дозволяється включати в заявку до складу команди гравців 2008 року народження. Для допуску гравця віком 16 років необхідно подати дозвіл хоч одного з батьків гравця, особистий допуск лікаря за станом здоров'я та заяву тренера команди про допуск за рівнем технічної підготовленості.

На полі під час гри не може бути більше 2-х таких гравців одночасно.

До змагань допускаються спортсмени із кваліфікацією не нижче 2 юнацького спортивного розряду.

Всі учасники змагань повинні мати страховий поліс від нещасного випадку та від спортивного травмування на змаганнях з регбі. Для дотримання правил безпеки під час гри кожний спортсмен - учасник змагань повинен мати необхідне спорядження.

Відповідальність за стан здоров'я спортсменів несуть медичні установи за місцем проживання, які видали дозвіл на участь у змаганнях, а також організації, які направляють команди чи окремих спортсменів на змагання.

**Дані зміни у регламенті є офіційним викликом на змагання**

Виконавчий директор Федерації регбі України  Олександр ВЛАСЮК

Голова Дитячо-юнацької комісії  Михайло ЯРЕМА

Голова Комітету з організації змагань  Вячеслав КАЛИТЕНКО